Социальное обслуживание на дому – самая традиционная форма социального обслуживания. Отделение предназначается для постоянного оказания гражданам пожилого возраста и инвалидам, частично утратившим способность к самообслуживанию и нуждающимся в постоянной поддержке, социально-бытовой помощи в надомных условиях. Социальные работники обслуживают нуждающихся граждан, посещая их 2-3 раза в неделю, с целью максимально возможного продления пребывания граждан в привычной для них среде и поддержания их социального и физического статуса.
Услуга участкового социального работника является одной из форм обслуживания на дому и ориентирована на оказание помощи гражданам, нуждающимся в минимальном объеме социальных услуг. Основные услуги, которыми пользуются обслуживаемые по данной форме, это – покупка и доставка продуктов питания и товаров первой необходимости, доставка воды, оплата жилья и коммунальных услуг, выписка рецептов, покупка лекарств, содействие в оформлении льгот и субсидий на жилищно-коммунальные услуги и т.д.
Если степень нуждаемости обслуживаемого определяет посещение до 5 раз в неделю, то его посещает патронажный социальный работник.  При необходимости, социальный работник оказывает услуги сиделки в дневное время, предоставляя услуги с почасовой оплатой.

Согласно постановлению Администрации Приморского края от 10.12.2014 г. № 512-па «Об утверждении размера платы за предоставление социальных услуг и порядок ее взимания» социальные услуги предоставляются бесплатно участникам ВОВ, а также получателям социальных услуг, среднедушевой доход которых на дату обращения ниже предельной величины среднедушевого дохода (размер предельной величины равен полуторной величине прожиточного минимума, установленного Пк) и т.д.
Специалисты службы «Срочной помощи» оказывают помощь гражданам вне зависимости от их возраста, остро нуждающимся в социальной поддержке, попавшим в сложную жизненную ситуацию. Эта служба предусматривает широкий перечень услуг: обеспечение граждан бесплатным питанием, в том числе путем предоставления им талонов на питание или продуктовыми наборами; выделение нуждающимся одежды и обуви б/у и других предметов первой необходимости; консультации по телефону; помощь в восстановлении документов; оформление документов в Дом-интернат; оказание экстренной психологической помощи; оказание юридической помощи в пределах своей компетенции.
В отдаленные районы, с целью оказания социально-медицинской, консультативной, правовой, психологической, социально - бытовой и социально – экономической помощи населению выезжает группа специалистов «Мобильной бригады». 
На базе Центра создана «Школа реабилитации для родственников по уходу за людьми, нуждающимися в постороннем уходе». Основной задачей школы является обучение родственников и других лиц, осуществляющих уход за инвалидами на дому методам контроля над изменениями состояния здоровья инвалида, профилактики осложнений, принципами общего ухода, методам дезинфекции, методам самообслуживания и самоконтроля, использованию технических средств реабилитации. С одной стороны, данные мероприятия направлены на создание более комфортной обстановки для больного, с другой для облегчения процесса ухода для родственников.
В филиале можно получить консультации по социальным вопросам, воспользоваться услугами проката кресел-колясок, ходунков, костылей и тростей, банка вещей, а также сдать в банк ставшие ненужными вам вещи. Здесь предлагают взять в прокат востребованные медицинские аппараты для восстановления здоровья по рекомендациям лечащего врача. 
Компьютер – техническое устройство, которое служит отличным проводником между нами и тем, что нам действительно интересно. К сожалению, многие пенсионеры не могут воспользоваться этим достижением цивилизации в силу различных причин: психологического барьера перед компьютером и Интернетом, неумения работать с современными средствами коммуникации, ограниченной подвиж-ности. Преодолеть эти препятствия и повысить качество жизни граждан пенсионного возраста в РФ призвана национальная социальная программа бесплатного обучения компьютерной грамотности и информационным технологиям «Бабушка, Дедушка – Онлайн». На базе филиала волонтеры проводят бесплатные уроки для всех желающих пройти курс обучения.
 В филиале открыты двери клуба по интересам для пожилых людей. Главной целью клуба «Отрада» является предоставление возможности приятно и интересно проводить свободное время, удовлетворения разнообразных культурно-просветительных потребностей, а также установления новых дружеских отношений.
Спасский филиал КГАУСО «ПЦСОН» предлагает услуги социального работника пенсионерам и инвалидам, нуждающимся в посторонней помощи.
Спасский филиал
Адрес: 692238, г. Спасск-Дальний,  
ул. Красногвардейская, 104/7
fguso_sp@mail.ru
Телефоны: 
8(42352) 2-14-19 – заведующий филиалом 
8(42352) 2-80-82 – заведующий отделением социального обслуживания на дому
8(42352) 2-70-38 – служба срочной помощи
Отделение социального обслуживания на дому Черниговского муниципального района
​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​chf_guso@mail.ru
Адрес: с. Черниговка, ул. Октябрьская, д. 69
Телефон: 8(42351) 2-70-04 – заведующий отделением
Приглашаем к сотрудничеству:
· волонтеров (для проведения занятий по программе «Бабушка, Дедушка – Онлайн»);
· спонсоров (для оказания помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации). 
При соответствующем отношении к пожилым людям со стороны государства, общественных и других объединений и организаций, общества в целом их жизнь может быть достаточно полноценной!
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