В законе «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» принятого 7 июля 1995 года, записано «Доброволец – это гражданин, осуществляющий благотворительную деятельность в форме безвозмездного труда в интересах благотворительной организации». 

Волонтерская работа – это любой вид безвозмездной деятельности, направленный на пользу людей, не являющихся близкими родственниками волонтера или в дополнение к близким родственникам волонтера, а также деятельности, направленной на защиту окружающей среды. 

Добровольчество – это часть социальной жизни, признаваемая и поощряемая обществом. Позволяет решать социально-экономические задачи в развитии конкретного сообщества и удовлетворять значимые личные потребности самого добровольца. Доброволец - это человек с доброй волей, неравнодушный к чужому несчастью, готовый всегда прийти на помощь не только ближнему, но и совершенно незнакомому человеку, нуждающемуся в помощи и поддержке. 

Цель волонтерского движения:

Включение молодежи в социально активную жизненную позицию, через реализацию социально значимых проектов, различных акций и мероприятий

Задачи волонтерского движения:

· Создать условий для удовлетворения потребности молодежи в общении, в совместной деятельности, социализации личности подростка в обществе, реализации возрастных интересов;

· Формировать общую культуру, дисциплинированность, понимания здорового образа жизни;

· Воспитать любви к своей Родине, активной жизненной позиции, личность гражданина – патриота своей страны;

· Активное включение ребят в жизнь города, Приморского края через реализацию различных акций, концертов, конкурсов и социально значимых проектов

· Оказывать помощь детским домам, домам инвалидов и ветеранов, социально реабилитационным центрам для несовершеннолетних и приютам;

· Ориентировать волонтеров на позитивные социальные и личные ценности через вовлечение молодежи в работу по профилактике наркомании и активную социальную среду.

Волонтеры, помогая нашим клиентам, Вы не только оказываете реальную социально-бытовую помощь, но и получаете возможность самореализовываться в общественно- значимой деятельности, ведь чаще всего те, кому Вы помогаете, становятся для Вас близкими людьми, которые всегда рады видеть Вас.

Результат сделанной собственными руками работы, благодарность в Ваш адрес, лишь укрепляют в Вас, добровольцах, доброе человеческое начало, делая Вас поистине достойными людьми. Можно сказать, что именно в волонтерстве,  Вы начинаете понимать свою значимость в жизни.

Вы можете проявить себя 

в следующих направлениях:

· Организация досуга, проведение тематических вечеров, концертов, психологические и тематические беседы;

· Социально-бытовые услуги (уборка помещений, мытье и утепление окон, ремонт розеток и выключателей, мелкий ремонт сантехники, изготовление, установка и ремонт бытовых приспособлений и средств реабилитации);

· Прогулка, сопровождение в медицинские учреждения;

· Сбор вещей, бывших в употреблении;

· Обучение навыкам рукоделия, шитья.
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