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Отчет о работе Попечительского совета 
краевого государственного автономного учреждения
социального обслуживания
«Приморский центр социального обслуживания населения»
за 2020 год

	В краевом государственном автономном учреждении социального обслуживания «Приморский центр социального обслуживания населения» (далее - КГАУСО «ПЦСОН») в 2020 году Попечительский совет продолжает осуществлять свою деятельность для решения финансовых, материально-технических вопросов, способствующих организации работы по социальному обслуживанию.
	Правовой основой деятельности Попечительского совета являются:
· Конституция Российской Федерации;
· Гражданский кодекс Российской Федерации;
· Федеральный закон от 28.12.2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»;
· План мероприятий («дорожная карта») «Повышение эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения (2013-2018 годы)» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации;
· План мероприятий («дорожная карта») «Повышение эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения Приморского края (2013-2018 годы)» согласованного и утвержденного Минтрудом, принятого распоряжением Администрации Приморского края от 27.02.2013 года № 52а-ра;
· Устав КГАУСО «ПЦСОН»;
· Положение о Попечительском совете при КГАУСО «ПЦСОН», утвержденное приказом директора от 14.06.2016 года № 53/1.
За истекший 2020 год Попечительским советом проведено 2 заседания, на которых рассматривались различные вопросы по оказанию содействия учреждению в совершенствовании деятельности по предоставлению социальных услуг населению, повышению информационной открытости. 
В течении 2020 года членами Попечительского совета оказывалось содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования КГАУСО «ПЦСОН».
[bookmark: _GoBack]Источниками информирования населения о деятельности учреждения являются: флаеры, буклеты, официальный сайт учреждения социального обслуживания, сайт «Активное долголетие в Приморском крае» информационные стенды в структурных подразделениях учреждения, социальные сети «Одноклассники», инстограмм. Членами Попечительского совета налажено взаимодействие с организациями, учебными заведения по вопросам проведения социальных акций, социально-культурных мероприятий. На регулярной основе ИП Макарова предоставлялась сладкая выпечка к чаю для культурно-досуговых мероприятий с гражданами пожилого возраста.
На официальном сайте в сети Интернет, на страницах которого посетители имеют возможность ознакомиться с основной деятельностью Учреждения, его задачами, целями, проводимыми мероприятиями. Разработан сайт «Активное долголетие в Приморском крае». Информацию о проводимых мероприятиях предоставляют филиалы Учреждения, а также муниципальные образования края, учреждения культуры.
Члены Попечительского Совета ознакомились с достижениями Учреждения в 2020 году, с развитием стационарозамещающих форм социального обслуживания, внедрением новых социальных технологий, повышению доступности для граждан с ограниченными возможностями здоровья, что является положительным фактором в деятельности Учреждения.
Утвержден План работы на 2021 год, в котором намечены мероприятия на развитие учреждения по вопросам социальной направленности, информационно-просветительской работы среди населения, а также вопросам выявления нуждающихся в социальном обслуживании граждан в системе долговременного ухода.

